



DE	IT	CZ
LIEFERUMFANG / Inhalt 1 x Derma Wav Gerät 1 x Ladekabel 1 x Bedienungsanleitung 1 x Schutzbeutel	FORNITURA/contenuto 1x Apparecchio Derma Wav 1x manuale di istruzioni 1x sacchetto protettivo	ROZSAH DODÁVKY / obsah 1x přístroj Derma Wav 1x nabíjecí kabel 1x návod k obsluze 1x ochranný sáček
A. Kopf B. Rotlicht C. Gerätkörper D. Ladekabelanschluss E. Kontrollleuchte	A. la testa B. luce rossa C. Corpo del prodotto D. Collegamento del cavo di ricarica E. Indicatore luminoso	A. Hlava B. Červené světlo C. Tělo přístroje D. Pripojení nabíjecího kabelu E. Kontrolka
EN	NL	SK
DELIVERY CONTENTS/ Content 1x Derma Wav appliance 1 x Charging cable 1 x Instruction manual 1 x Pouch	In de verpakking: 1 x DermaWAV 1 x oplaadkabel 1 x handleiding 1 x opbergtas	Obsah dodávky 1x DermaWAV 1x nabíjecí kabel 1x příručka 1x vrecko
A. Head B. Red light C. Body D. Charging Port E. Indicator light	A. Kop B. rood licht C. apparaatbehuizing D. oplaadkabel aansluiting E. indicatielampje	A. Hlava B. Červené světlo C. Tělo přístroje D. Pripojenie nabíjecieho kábla E. Kontrolka
FR	HU	RO
ÉTENDUE DE LA LIVRAISON / Contenu 1x appareil Derma Wav 1x câble de recharge 1x mode d'emploi 1x sac de protection	SZÁLLÍTÁSI TERJEDELEM / Tartalom 1x Derma Wav készülék 1x töltőkábel 1x használati utasítás 1x védőtasak	FURNITURĂ/Conținut 1x dispozitiv Derma Wav 1x cablu de încărcare 1x manual de utilizare 1 x recipient de protecție
A. la tête B. lumière rouge C. Corps de l'appareil D. Connexion du câble de charge E. signal lumineux	A. Fej B. Piros lámpa C. készülék ház D. töltőkábel csatlakozó E. jelzőlámpa	A. Cap B. Lumină roșie C. Corp D. Port de încărcare E. Indicator luminos

DE Derma Wav wurde für die kosmetische Anwendung im Gesicht entwickelt. Mithilfe seiner innovativen Kombination verschiedener Funktionen kann das Erscheinungsbild der Haut unterstützt werden.

FUNKTIONEN

- Mikrostrom
- Vibration
- Wärme
- Rotlicht

Smart Touch

Einfache Bedienung. Intelligente Touch-Aktivierung mit einem elektronischen intelligenten Sensorchip: wenn der Kopf des Derma Wav in Berührung kommt wird er aktiviert. Individuell verstellbarer Kopf: **Geschlossen:** für das gesamte Gesicht: größere Areale wie Stirn, sowie Lippen und Hals. **V-Stellung:** für Augen, Wangen, Kinn, Hals

VOR DEM VERWENDEN DES GERÄTS AUFLADEN

Stecken Sie ein Ende des Ladekabels in den Ladeanschluss an der Unterseite des Produkts und das andere Ende an den USB-Anschluss Ihres Computers um das Gerät zu laden. Die Anzeigelampe blinkt, das Gerät wird aufgeladen. Lassen Sie das Gerät angehängt, bis die Anzeigelampe nicht mehr blinkt und konstant leuchtet. Die Ladezeit für ein vollständiges Laden beträgt 120 Minuten. **Hinweis:** Das Gerät funktioniert nicht wenn es zum Laden angeschlossen ist. Wenn das Gerät nach der Verwendung komplett entladen ist, wird ein vollständiger Ladezyklus von 120 Minuten empfohlen. Bei ersten Verwendung ziehen Sie die transparente Schutzfolie vom Produkt-Kopf ab. Achten Sie auf die Richtung des Drehkopfes. Drehen Sie den Kopf nicht in die entgegengesetzte Richtung. Dadurch wird der Kopf beschädigt. Verwendungsduer bei vollständig geladenen Gerät: ca. 60 Minuten.

REINIGUNG

Reinigung des Gerätes: Verwenden Sie zur Reinigung Ihres Geräts ein weiches, fusselfreies, mit Wasser oder Reinigungsalkohol leicht angefeuchtetes Tuch. Halten Sie das Gerät niemals unter fließendes Wasser oder tauchen es in Wasser.

ANWENDUNG:

Es wird empfohlen, Derma Wav nach der Reinigung der Haut zu verwenden, um bessere Ergebnisse zu erzielen. Reinigen Sie Ihr Gesicht und Hals mit einem öl-freien Reiniger. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, verwenden Sie Derma Wav auf gut durchfeuchteter Haut. Dazu verwenden Sie am besten ein Feuchtigkeitsserum oder Lotion, einige Minuten vor der Behandlung auftragen und einziehen lassen. Derma Wav verwendet eine intelligente Smart-Touch-Aktivierung. Um Derma Wav ein- und auszuschalten, legen Sie den Behandlungs-Kopf einfach auf die Haut des Gesichts, um ihn einzuschalten entfernen Sie ihn. Streichen Sie mit dem Behandlungskopf mit mittlerem Druck sanft über das Gesicht, bzw die Stellen die Sie behandeln wollen. Bei korrekter Anwendung fühlt sich die Behandlung sehr sanft, wohltuend und mild an.

EMPFEHLUNGEN

Verwenden Sie die folgenden Methoden an:



HAUFIGKEIT DER BEHANDLUNG • Verwenden Sie Derma Wav für jeweils mindestens 10 Minuten pro Tag. Die tägliche Behandlung kann auf bis zu 30 Minuten gesteigert werden. • Die ersten 60 Tage sollten Sie Derma Wav mind. 5-mal pro Woche verwenden. • Danach sollte das Produkt 2-3-mal pro Woche verwendet werden, um die erzielten Ergebnisse beizubehalten.

WARNHINWEISE

- Bitte folgen Sie den Anweisungen/ Bedienungsanleitung.
- Den Kopf niemals mit Gewalt drehen.
- Halten Sie das Gerät von Wasser (dazu gehören auch Badewannen, Duschen und Waschbecken) fern.
- Stellen Sie das Gerät sofort ab, wenn es anfängt sich zu überhitzen.

- Stoppen Sie sofort den Gebrauch des Gerätes, wenn Sie vermuten, dass das Gerät nicht richtig funktioniert bzw. defekt ist. Zerlegen oder modifizieren Sie das Gerät nicht, da dies zu Beschädigungen, Fehlfunktionen oder Verletzungen führen kann. Das Gerät enthält keine vom Benutzer zu wartenden Teile.
- Nicht bei geschwollenen, entzündeten Hautbereichen, offenen Wunden oder Hautausschlägen anwenden und bei zerstörten Kapillargefäßen, Krampfadern usw.
- Bitte beenden Sie die Behandlung mit Derma Wav sofort, wenn Sie sich unwohl fühlen.
- Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Bei Verwendung rund um die Augen kann ein leichtes Kribbeln spürbar sein, das ist aber eine normale Reaktion.
- Nicht anwenden, wenn bei Ihnen vor Kurzem eine Gesichtsoperation oder ein anderer operativer Eingriff durchgeführt wurde.
- Wenn Sie Bedenken haben, sprechen Sie vor der Verwendung von Derma Wav mit Ihrem Arzt.

EN DERMAWAV has been developed for cosmetic facial application. With the help of its innovative combination of different functions, it supports the visual appearance of the skin.

FUNCTIONS

- Microcurrent
- Vibration
- Heat
- Red light

Smart-touch technologie

Easy to use. Intelligent touch activation with an electronic intelligent sensor chip: the Derma Wav is activated when its head comes into contact with the skin. Independently adjustable head: **Closed:** for the entire face - larger areas such as forehead, as well as the lips and neck. **V position:** for eyes, cheeks, chin, neck

CHARGING BEFORE USING THE DEVICE

To charge the device, plug one end of the charging cable into the charging port on the underside of the product and the other end into the USB port on your computer. The indicator light will flash, meaning that the device is charging. Leave the device attached until the indicator light stops flashing and stays continuously lit. The charging time for a full charge is 90 minutes. **Note:** The device will not work when it is connected for charging. If using the device expends a complete battery charge, a full charge cycle of 90 minutes is recommended. When using for the first time, peel the transparent protective film from the product head. Pay attention to the direction of the rotating head. Do not turn the head in the opposite direction. This will damage the head.

CLEANING

Cleaning the device: To clean your device, use a soft, lint-free cloth slightly dampened with water or rubbing alcohol. Never immerse the device or hold it under running water.

USE:

For best results, it is recommended that you use Derma Wav after first cleaning the skin. Cleanse your face and neck with an oil-free cleanser. Note: Products containing oil reduce the penetration of the stimulation current. For best results, use Derma Wav on well-moisturised skin. The best way to do this

is to use a moisturising serum or lotion, apply a few minutes before treatment, and allow it to absorb. Derma Wav uses intelligent smart-touch activation. To turn Derma Wav on and off, simply place the treatment head on the skin of the face to turn it on, and remove it to turn it off. Gently stroke the treatment head over the face or the areas you want to treat with medium pressure. When used correctly, the treatment feels very gentle, beneficial and mild.

RECOMMENDATIONS

Use the following methods: 

FREQUENCY OF TREATMENT • Use the Derma Wav for at least 10 minutes each day. The daily treatment can last for as long as up to 30 minutes. • For the first 60 days, you should use Derma Wav at least 5 times per week. • After that, you should use the product 2-3 times a week to maintain the achieved results.

WARNINGS

- Please follow the instructions / operating manual.
- Never forcibly turn the head.
- Keep the device away from water (this includes bathtubs, showers and sinks).
- If the device starts to overheat, use immediately.
- Stop using the device immediately if you suspect that it is not working properly or has become defective. Do not disassemble or modify the device as this could result in damage, malfunction or personal injury. The device contains no user-serviceable parts.
- Do not use on swollen, inflamed areas of skin, open wounds or rashes, or on broken capillaries, varicose veins, etc.
- Cease treatment with the Derma Wav immediately if you feel unwell.
- Keep the device out of the reach of children.
- A slight tingling sensation may be felt when used around the eyes; this is a normal reaction.
- Do not use if you have recently had facial or other related surgery.
- If you have any concerns, speak to your doctor before using the Derma Wav.

FR DERMAWAV a été développé pour une utilisation cosmétique sur le visage. Grâce à sa combinaison innovante de différentes fonctions, il permet d'améliorer l'apparence visuelle de la peau.

FUNKTIONEN

- Micro-courant
- Vibration
- Chaleur
- Lumière rouge

Smart Touch

Facile d'utilisation. Activation tactile intelligente grâce à une puce électronique intelligente: le Derma Wav s'active lorsque sa tête entre en contact avec la peau. Tête réglable individuellement à **Fermé:** pour l'ensemble du visage, les zones plus larges comme le front, ainsi que les lèvres et le cou. **Position en V:** pour les yeux, les joues, le menton, le cou

CHARGEZ L'APPAREIL AVANT DE L'UTILISER

Pour charger l'appareil, branchez une extrémité du câble de charge dans le port de charge situé sous le produit et l'autre extrémité dans le port USB de votre ordinateur. Si le voyant clignote, l'appareil est en charge. Laissez l'appareil connecté jusqu'à ce que le voyant cesse de clignoter et reste allumé. Le temps de charge pour une charge complète est de 90 minutes. Remarque: l'appareil ne fonctionne pas lorsqu'il est connecté pour le chargement. Si l'appareil est complètement déchargé après utilisation, il est recommandé d'effectuer un cycle de charge complet de 90 minutes. Lors de la première utilisation, retirez le film de protection transparent de la tête du produit. Faites attention au sens de rotation de la tête. Ne tournez pas la tête dans la direction opposée. Cela endommagerait la tête.

NETTOYAGE

Nettoyage de l'appareil: pour nettoyer votre appareil, utilisez un chiffon doux non pelucheux légèrement humidifié avec de l'eau ou de l'alcool dénaturé. Ne tenez jamais l'appareil sous l'eau courante et ne l'immergez jamais dans l'eau.

UTILISATION:

Pour obtenir de meilleurs résultats, il est recommandé d'utiliser le Derma Wav après avoir nettoyé votre peau. Nettoyez votre visage et votre cou avec un nettoyant sans huile. Remarque: les produits contenant de l'huile réduisent la pénétration du courant de stimulation. Pour de meilleurs résultats, utilisez le Derma Wav sur une peau bien hydratée. La meilleure façon de procéder est d'utiliser un sérum ou une lotion hydratante, à appliquer quelques minutes avant le traitement et de laisser absorber le produit. Derma Wav utilise une activation Smart-Touch. Pour allumer et éteindre le Derma Wav, il suffit de placer la tête de traitement sur la peau du visage pour l'allumer et de le retirer pour l'éteindre. Frottez doucement la tête de traitement sur le visage ou les zones que vous souhaitez traiter en exerçant une pression modérée. Lorsque l'appareil est utilisé correctement, le traitement est très doux, apaisant et léger.

RECOMMANDATIONS

Utilisez les méthodes suivantes: 

FRÉQUENCE DE TRAITEMENT • Utilisez le Derma Wav au moins 10 minutes par jour. Le traitement quotidien peut être prolongé jusqu'à 30 minutes. • Pendant les 60 premiers jours, vous devez utiliser le Derma Wav au moins 5 fois par semaine. • Après cela, vous devez utiliser l'appareil 2 à 3 fois par semaine pour maintenir les résultats obtenus.

AVERTISSEMENTS

- Veuillez suivre les instructions/le mode d'emploi.
- Ne tournez jamais la tête en forçant.
- Tenez l'appareil éloigné de l'eau (y compris des baignoires, des douches et des lavabos).
- Éteignez immédiatement l'appareil s'il commence à surchauffer.
- Arrêtez immédiatement d'utiliser l'appareil si vous pensez qu'il ne fonctionne pas correctement ou qu'il est défectueux. Ne démontez pas et ne modifiez pas l'appareil car cela pourrait provoquer des dommages, des dysfonctionnements ou des blessures. L'appareil ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
- Ne pas utiliser sur des zones de peau enflées et irritées, des plaies ouvertes ou des éruptions cutanées ni sur des vaisseaux abîmés, des varices, etc.
- Veuillez arrêter immédiatement le traitement avec le Derma Wav si vous ne vous sentez pas bien.
- Tenez l'appareil hors de portée des enfants.
- Vous pouvez ressentir une légère sensation de picotement lors de l'utilisation de l'appareil autour des yeux, mais il s'agit d'une réaction normale.
- N'utilisez pas l'appareil si vous avez récemment subi une chirurgie faciale ou toute autre intervention chirurgicale.
- Si vous avez des inquiétudes, parlez-en à votre médecin avant d'utiliser le Derma Wav.

RICARICARE PRIMA DI UTILIZZARE L'APPARECCHIO

Collegare un'estremità del cavo di ricarica alla porta di ricarica sul lato inferiore del prodotto e l'altra estremità alla porta USB del computer per caricare l'apparecchio. La spia lampeggia, l'apparecchio è in carica. Lasciare l'apparecchio collegato finché la spia luminosa non smette di lampeggiare e rimane accesa. Il tempo di ricarica per una ricarica completa è di 90 minuti. Nota: l'apparecchio non funziona quando è collegato per la ricarica. Se l'apparecchio è completamente scarico dopo l'uso, si consiglia un ciclo di carica completo di 90 minuti. Quando si utilizza per la prima volta, rimuovere la pellicola protettiva trasparente dalla testa del prodotto. Prestare attenzione alla direzione della testa rotante. Non girare la testa nella direzione opposta. Questo danneggerà la testa.

PULIZIA

Pulizia dell'apparecchio: per pulire l'apparecchio, utilizzare un panno morbido e privo di lanugine leggermente inumidito con acqua o alcool denaturato. Non tenere mai l'apparecchio sotto l'acqua corrente né immergerlo in acqua.

UTILIZZO:

Si consiglia di utilizzare Derma Wav dopo aver pulito la pelle per ottenere risultati migliori. Pulire viso e collo con un detergente senza olio. Nota: i prodotti contenenti olio riducono la penetrazione della corrente di stimolazione. Per ottenere i migliori risultati, utilizzare Derma Wav sulla pelle ben idratata. Il modo migliore per farlo è utilizzare un siero o una lozione idratante, applicare qualche minuto prima del trattamento e lasciarlo assorbire. Derma Wav utilizza l'attivazione intelligente del tocco intelligente. Per accendere e spegnere Derma Wav, è sufficiente posizionare la testina di trattamento sulla pelle del viso per accenderla e rimuoverla. Accarezzare delicatamente con la testina di trattamento con una pressione media sul viso o sulle aree che si desidera trattare. Se usato correttamente, il trattamento risulta molto delicato, benefico e delicato.

Smart Touch Switch

Uso semplice. Attivazione intelligente del tocco con un chip sensore elettronico intelligente: quando la testa del Derma Wav entra in contatto con la pelle, si attiva. Testa regolabile individualmente di **Chiuso:** per tutto il viso: aree più estese come fronte, labbra e collo. **Posizione a V:** per occhi, guance, parenti, collo

CONSIGLIO

Utilizzare i seguenti metodi: 

FREQUENZA DEL TRATTAMENTO • Utilizzare Derma Wav per almeno 10 minuti al giorno. Il trattamento quotidiano può essere esteso fino a 30 minuti. • Per i primi 60 giorni dovresti usare Derma Wav almeno 5 volte a settimana. • Dopodiché, dovresti usare il prodotto 2-3 volte a settimana per mantenere i risultati ottenuti.

AVVERTENZE

- Seguire le istruzioni/ istruzioni per l'uso.
- Non girare mai la testa con forza.
- Tenere l'apparecchio lontano dall'acqua (comprese vasche da bagno, docce e lavandini).
- Spegnerlo immediatamente l'apparecchio se inizia a surriscaldarsi.
- Interrompere immediatamente l'utilizzo dell'apparecchio se si sospetta che l'apparecchio non funzioni correttamente o sia difettoso. Non smontare o modificare l'apparecchio in quanto ciò porterà a danni, malfunzionamenti o lesioni. L'apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente.
- Non utilizzare su aree della pelle gonfie, infiammate, ferite aperte o eruzioni cutanee e su capillari rotti, vene varicose, ecc.

OPLADEN VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT

Steek het ene uiteinde van de oplaadkabel in de oplaadpoort aan de onderkant van het product en het andere uiteinde in de USB-poort op uw computer om het apparaat op te laden. Het indicatielampje knippert, het apparaat wordt opgeladen. Laat het apparaat aangesloten totdat het indicatielampje stopt met knipperen en blijft branden. De oplaadtijd voor volledig opladen is 90 minuten. Opmerking: het apparaat werkt niet wanneer het is aangesloten om op te laden. Als het apparaat na gebruik volledig ontladen is, wordt een volledige oplaadcyclus van 90 minuten aanbevolen. Trek bij het eerste gebruik de transparante beschermfolie van de productkop. Let op de richting van de roterende kop. Draai de kop niet in tegengestelde richting. Hierdoor zal de kop beschadigen.

REINIGING

Het apparaat reinigen: gebruik voor het reinigen van uw apparaat een zachte, pluisvrije doek die licht is bevochtigd met water of ontsmettingsalcohol. Houd het apparaat nooit onder stromend water en pompel het nooit onder in water.

GEBRUIK:

Het wordt aanbevolen om Derma Wav te gebruiken na het reinigen van de huid voor betere resultaten. Reinig uw gezicht en hals met een oliearme reiniger. Let op: producten die olie bevatten verminderen de penetratie van de stimulatieroom. Gebruik voor het beste resultaat Derma Wav op een goed gehydrateerde huid. De beste manier om dit te doen is door een paar minuten voor de behandeling een vochtinbrengend serum of lotion te gebruiken en te laten intrekken. Derma Wav maakt gebruik van intelligente slimme aanraakactivering. Om Derma Wav in en uit te schakelen plaatst u eenvoudig de behandelkop op de huid van het gezicht om deze aan te zetten en te verwijderen. Strijk zachtjes met matige druk de behandelkop over het gezicht of de zones die u wilt behandelen. Bij correct gebruik voelt de behandeling heel zacht, heilzaam en mild aan.

- Interrompere immediatamente il trattamento con Derma Wav se non si sente bene.
- Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini.
- Si può avvertire una leggera sensazione di formicolio quando viene usato intorno agli occhi, ma questa è una reazione normale.
- Non utilizzare in caso di recente intervento chirurgico facciale o di altro tipo.
- In caso di dubbi, parlare con il medico prima di usare Derma Wav.

WAARSCHUWINGEN

- Volg de instructies / gebruiksaanwijzing.
- Draai de kop nooit met kracht.
- Houd het apparaat uit de buurt van water (waaronder badkuipen, douches en wastafels).
- Schakel het apparaat onmiddellijk uit als het oververhit raakt.
- Stop onmiddellijk met het gebruik van het apparaat als u vermoedt dat het apparaat niet goed werkt of defect is. Haal het apparaat niet uit elkaar en wijzig het niet, omdat dit leidt tot schade, storing of letsel. Het apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden onderhouden.
- Niet gebruiken op gezwellen, ontstoken delen van de huid, open wonden of uitslag en op gebroken haarvaten, spataderen, enz.
- Stop de behandeling met

Als het apparaat na gebruik volledig ontladen is, wordt een volledige oplaadcyclus van 90 minuten aanbevolen. Trek bij het eerste gebruik de transparante beschermfolie van de productkop. Let op de richting van de roterende kop. Draai de kop niet in tegengestelde richting. Hierdoor zal de kop beschadigen.

REINIGING

Het apparaat reinigen: gebruik voor het reinigen van uw apparaat een zachte, pluisvrije doek die licht is bevochtigd met water of ontsmettingsalcohol. Houd het apparaat nooit onder stromend water en pompel het nooit onder in water.

GEBRUIK:

Het wordt aanbevolen om Derma Wav te gebruiken na het reinigen van de huid voor betere resultaten. Reinig uw gezicht en hals met een oliearme reiniger. Let op: producten die olie bevatten verminderen de penetratie van de stimulatieroom. Gebruik voor het beste resultaat Derma Wav op een goed gehydrateerde huid. De beste manier om dit te doen is door een paar minuten voor de behandeling een vochtinbrengend serum of lotion te gebruiken en te laten intrekken. Derma Wav maakt gebruik van intelligente slimme aanraakactivering. Om Derma Wav in en uit te schakelen plaatst u eenvoudig de behandelkop op de huid van het gezicht om deze aan te zetten en te verwijderen. Strijk zachtjes met matige druk de behandelkop over het gezicht of de zones die u wilt behandelen. Bij correct gebruik voelt de behandeling heel zacht, heilzaam en mild aan.

AANBEVELINGEN

Gebruik de volgende methoden: 

BEHANDELINGSFREQUENTIE • Gebruik Derma Wav minimaal 10 minuten per dag. De dagelijkse behandeling kan worden verlengd tot maximaal 30 minuten. • De eerste 60 dagen dient u Derma Wav minimaal 5 keer per week te gebruiken. • Daarna moet u het product 2-3 keer per week gebruiken om de verkregen resultaten te behouden.

WAARSCHUWINGEN

- Volg de instructies / gebruiksaanwijzing.
- Draai de kop nooit met kracht.
- Houd het apparaat uit de buurt van water (waaronder badkuipen, douches en wastafels).
- Schakel het apparaat onmiddellijk uit als het oververhit raakt.
- Stop onmiddellijk met het gebruik van het apparaat als u vermoedt dat het apparaat niet goed werkt of defect is. Haal het apparaat niet uit elkaar en wijzig het niet, omdat dit leidt tot schade, storing of letsel. Het apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden onderhouden.
- Niet gebruiken op gezwellen, ontstoken delen van de huid, open wonden of uitslag en op gebroken haarvaten, spataderen, enz.
- Stop de behandeling met



Derma Wav onmiddellijk als u zich onwel voelt.

- Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Bij gebruik rond de ogen kan een licht tintelend gevoel worden opgemerkt, maar dit is een normale reactie.

- Niet gebruiken als u onlangs een gezichts- of andere operatie heeft ondergaan.
- Als u zich zorgen maakt, neem dan contact op met uw arts voordat u Derma Wav gebruikt

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

Derma Wav-ot az arcon történő kímeltéskai alkalmazására fejlesztették. A különböző funkciók innovatív kombinációjának segítségével a bőr vizuális megjelensége támogatható.

lemerül, egy 90 percet teljes töltési ciklus ajánlott. Az első használatnál távolítsa el az átlátszó védőfóliát a termékfejről. Ügyeljen az elforduló fej irányára. Ne fordítsa a fejet az ellenkező irányba. Ez károsítja a fejet.

Tisztítás A készülék tisztítása: A készülék tisztításához használjon puha, szőszmentes, vízzel vagy dörzsölő alkohollal enyhén benedvesített ruhát. Soha ne tartsa a készüléket folyó víz alá, és ne merítse víze.

Használat: A jobb eredmény érdekében ajánlott a Derma Wav-ot a bőr tisztítása után használni.

Tisztítsa meg arcát és nyakát olajmentes tisztítószerezrel. Megjegyzés: Az oldaltartalmi termékek csökkentik a stimuláló áram behatolását.

A legjobb eredmény elérése érdekében használja a Derma Wav-ot jól hidratált bőrön. Ennek legjobb módja, ha hidratáló serumot vagy testápolót használ, néhány perccel a kezelés előtt alkalmazza, és hagyja, hogy beszívódjon.

A Derma Wav intelligens Smart-érintés-aktívalást használ. A Derma Wav be- és kikapcsolásához egyszerűen helyezze a kezelőfejet az arcbőrre, a bekapcsoláshoz pedig távolítsa el.

Finoman, közepes nyomással simítsa végig a kezelőfejet az arcon vagy a kezelní kívánt területen. Megfelelő használat esetén a kezelés nagyon gyengéd, nyugtató és enyhe.

Smart Touch Egyszerű kezelés. Intelligens érzékelés-aktíválás elektronikus intelligens érzékelőchippel: amikor a Derma Wav fej érintkezik a bőrral, aktiválódik. Egyedileg állítható fej: Zárva: az egész arca: nagyobb területekre, mint például a homlok, valamint az ajkak és a nyak.

V-pozició: szemekhez, archoz, állhoz, nyakhoz

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA ELŐTTI TÖLTÉS A töltőkábel egyik végét csatlakoztassa a termék alján található töltőportba, a másik végét pedig a számítógép USB-portjába a készülék töltéséhez. A jelzőlámpa villog, a készülék töltődik. Hagyja a készüléket csatlakoztatva, amíg a jelzőlámpa nem villog, hanem folyamatosan világít. A teljes feltöltés töltési ideje 90 perc. Megjegyzés: A készülék nem működik, ha töltéshez van csatlakoztatva. Ha a készülék használat után teljesen

útmutatót.

- Soha ne fordítsa el a fejet erőszakkal.
- Tartsa a készüléket távol a víztől (ez vonatkozik a fürdőkádakra, zuhanyzókra és mosdókagylókra is).

- Azonnal kapcsolja ki a készüléket, ha az elkezd túlmelegedni.
- Azonnal hagyja abba a készülék használatát, ha azt gyanítja, hogy a készülék nem működik megfelelően vagy meghibásodott. Ne szedje szét vagy módosítsa a készüléket, mert ez kárt, meghibásodást vagy sérülést okozhat. A készülék nem tartalmaz a felhasználó általt karbantartható alkatrészeket.

- Ne használja duzzadt, gyulladt bőrfelületeken, nyilt sebeken vagy kiütéseken, valamint tönkrement hajszálereken, visszereken stb.
- Ha rosszul érzi magát, azonnal hagyja abba a Derma Wav-os kezelést.

- Tartsa a készüléket gyermekek elől elzárva.
- A szem körül használva enyhe bizsergő érzés érezhető, de ez normális reakció.

- Ne használja, ha nemrégiben arcműtéten vagy más sebészeti

beavatkozáson esett át. • Ha bármilyen aggály van, a Derma Wav használat előtt beszéljen kezelőorvosával FIGYELMEZTETÉSEK

Használati utasítás és csomagolásban.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

DERMAWAV byl vyvinut pro kosmetické účely na obličej. Díky své inovativní kombinaci různých funkcí pomáhá zlepšovat vizuální vzhled pokožky.

Očistíte si obličej a krk bezolejovým čistícím prostředkem. Poznámka: Produkty obsahující olej snižují pronikání stimulačního proudu. Pro dosažení nejlepších výsledků používejte Derma Wav na dobře navlhčenou pokožku. Nejlepším způsobem, jak to udělat, je použít hydratační sérum nebo pleťovou vodu, aplikovat pár minut před ošetřením a nechat vsáknout. Derma Wav využívá inteligentní aktivaci Smart Touch. Chcete-li zapnout a vypnout Derma Wav, jednoduše přiložte ošetrovací hlavici na pokožku obličje a zapněte ho a odjmáte.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

Jemně mírným tlakem hlaďte ošetrovací hlavici obličej nebo oblasti, které chcete ošetřit. Při správném použití působí ošetření velmi jemně, blahodárně a lehce.

poškození, poruchu nebo zranění. Přístroj nemá žádné díly vyžadující údržbu uživatelem.

- Nepoužívejte na oteklá, zanícená místa na kůži, otevřená rány nebo vyrážky a na popraskané kapiláry, křečové žíly atd.
- Pokud se necítíte dobře, okamžitě léčbu přístrojem Derma Wav ukončete.

- Přístroj uchovávejte mimo dosah dětí.
- Při použití v okolí očí můžete pociťovat mírné brnění, ale to je normální reakce.

- Nepoužívejte, pokud jste nedávno podstoupili operaci obličje nebo jiný operativní zákrok.
- Máte-li jakékoli obavy, poraďte se před použitím přípravku Derma Wav se svým lékařem.

- Dodržujte prosím pokyny / návod k obsluze.
- Nikdy neotáčejte hlavici násilím.
- Udržujte přístroj mimo dosah vody (to zahrnuje vany, sprchy a umyvadla).
- Pokud se přístroj začne přehřívat, ihned jej vypněte.
- Okamžitě přestaňte přístroj používat, pokud máte podezření, že nefunguje správně nebo je vadný. Přístroj nerozebírejte ani neupravujte, protože by to mohlo způsobit

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použitie na tvár. Pomocou inovatívnej kombinácie rôznych funkcií prístroj dokáže zlepšiť vizuálny vzhľad pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

Přístroj DERMAWAV bol vyvinutý pro kosmetické použití na tvář. Pomocou inovativní kombinace různých funkcí prístroj dokáže zlepšit vizuální vzhled pokožky.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

vodu, naniesť pár minút pred ošetrením a nechať vsáknúť. Derma Wav využíva inteligentnú aktiváciu inteligentného dotyku. Ak chcete prístroj Derma Wav zapnúť, jednoducho priložte ošetrojúcu hlavu k pokožke tváre a na vypnutie hlavu odoberte od pokožky. Jemne pohlaďte ošetrovaciu hlavu stredným tlakom po tvári alebo oblastiach, ktoré chcete ošetriť. Pri správnom použití pôsobí oštenenie veľmi jemne, blahodarne a mierne.

žiadne časti opraviteľné používateľom.

- Nepoužívať na opuchnutú, zapálenú pokožku, otvorené rany alebo vyrážky a na prasknuté kapiláry, kŕčovité žily a pod.
- Ak sa necítite dobre, ihneď ukončíte liečbu prístrojom Derma Wav.
- Prístroj uchovávejte mimo dosahu detí.
- Pri použití okolo očí môžete pociťovať jemné brnenie, ale ide o normálnu reakciu.
- Nepoužívajte, ak ste nedávno podstúpili operáciu tváre alebo inú operáciu.
- Ak máte akékoľvek obavy, pred použitím Derma Wav sa poraďte so svojim lekárom.

- Dodržujte prosím pokyny / návod na použitie.
- Nikdy neotáčajte hlavu silou.
- Udržujte prístroj mimo dosahu vody (to zahŕňa vane, sprchy a umývadlá).
- Ak sa prístroj začne prehrievať, okamžite ho vypnite.
- Prístroj okamžite prestaňte používať, ak máte podozrenie, že zariadenie nefunguje správne alebo je chybné. Prístroj nerozoberajte ani neupravujte, pretože by to mohlo viesť k poškodeniu, poruche alebo zraneniu osôb. Prístroj neobsahuje

- Dodržujte prosím pokyny / návod na použitie.
- Nik